"换乘王"19 号线将途经徐汇两个站

□ 记者 杨宜修 曹香玉

备受瞩目的上海市轨道交通 19号线传来喜讯——其全线首座车站于 3 月初正式进入实体工程开工阶段,并在 3 月下旬正式进入主体工程施工阶段。这条途经徐汇、贯穿上海南北的轨道交通线,距离开通运营又向前跨越了一步。

徐汇居民需要注意的是,该 线路在徐汇区域内设的两站分别 是华泾西站和华泾路站,且均为 换乘站,未来将极大地方便出行。

上海市轨道交通 19 号线线 路全长约 46.168 公里,由南至北 一路穿越闵行区、徐汇区、浦东新 区、虹口区以及宝山区五个行政区域。沿线布局 34座车站,其中 18座车站具备与其他多条轨道交通线路换乘的功能,是名副其实的"换乘王",将有力提升市民出行效率和城市交通互联互通水平。

居民们未来可以在华泾西站换乘19号线和15号线。该站点还位于19号线、15号线、机场连通线(在建)三条轨道交通相连接的华之门广场项目地块,建成后可更便捷地前往虹桥机场、浦东机场、上海南站、上海西站等交通枢纽,距离陆家嘴、前滩、紫竹高新区等均在"1小时

生活圈内",有力支撑华泾地区 建设成为具有城市副中心能级 的徐汇"南部中心"。

华泾路站坐落于华泾路与 龙吴路交汇处,规划为19号线 与23号线(在建)之间的换乘枢 纽,进一步强化徐汇区内部及对 外的交通联系。

区建管委相关负责人表示,徐汇区将以城市更新为重要抓手,继续配合推进轨交19号线徐汇段建设,织密徐汇区及全市的地铁网络,实现多线联动,提升整体交通系统的通达性和服务能力。



别样的春日浪漫 公交巴士"穿花衣"

□ 记者 冯赟

春和景明,阳光明媚,不仅 市民穿上新衣,出门踏青,就 连公交车也穿上了春日的"花 衣裳"!

在白玉兰的簇拥下,粉嫩 美丽的巴士外表,配合"花朝 节"的 LOGO。人们一眼就能 在车流中认出这与众不同的 49 路(汉口路江西中路——上 海体育馆)春天巴士。

49 路公交线路的工作人员告诉记者,本次活动是为了庆贺花朝节所开展的。结合不同花卉主题,久事公交各家营运公司推出一辆公交车作为"花车"。除了车身外围的"新皮肤",公交车内部还张贴有花朝节宣传海报,市民朋友可以通过扫描二维码或在支付宝搜索"花朝节"参与花朝节打卡活动、查看上海赏花攻略。

此外,公交线路 926 路(老 西门——上海体育馆)也换上 了杜鹃花样式的新装,将春天 "印"在巴士上,为市民带来了 一份别样的春日浪漫。

花朝节作为我国民间传统岁时八节之一,又称"花神节""百花生日"。在古时,人们有花朝节结伴到郊外游览赏花踏青的习俗。天气渐暖,趁着阳光正好,不妨也乘坐"花之巴士",在午后的巴士上,享受别样风景。其中 49 路公交所经过的东安公园、926 路经过的徐家汇公园、衡复风貌区都是赏春踏青的好去处。

据悉,本次"花朝节"活动 将持续至3月31日。快来偶遇 春天的巴士,一同奔赴春日之 景吧! "注册账号以后,页面会 跳转回登录页面,按提示完成 登录。"

这是老年手机课堂上的一幕。近日,徐汇区康健社区学校 迎来新学期开学,老年学员们 满怀喜悦地踏人课堂,开始新一段的学习旅程。为了满足不同学员的学习需求,康健社区学校精心准备了五十多门课

康健社区学校迎来新学期开学

□ 记者 吴会雄

程,涵盖了文化艺术、健康养生、技能提升等多个领域。

在开学前夕,康健社区学校的老师们已提前做好了充分准备。他们认真检查教室设备,确保每一个教学环节都能顺利

进行。为了丰富老年人的学习 途径,学校还同步开展了摄影、 快乐英语、二胡等线上课程,通 过直播的形式,让学员们在家 中也能轻松学习。

老年学员们对多元的学

习形式表现出极大的兴趣和 热情。他们纷纷表示,通过课 程的学习,不仅可以了解自 己感兴趣的内容,还能与其 他学员交流学习心得,共同 进步。

本报讯 3月20日,位于徐汇区罗秀路108号的浦发银行长桥支行正式开门迎客。这座总面积近400平方米的网点,凭借其精心规划的功能布局和服务理念,旨在满足广大客户对于便捷服务、财富管理以及私密交流空间的需求,也标志着浦发银行在徐汇区战略布局中迈出了坚实的一步。

现场可以看到,长桥支行内部设有柜台业务办理区、个内部设有柜台业务办理区、个人理财专区、贵宾室以及客户休息区等功能区块,提供全方位的金融产品和服务。其中,个人金融业务涵盖了储蓄账户管理、现金存取款、转账汇款以及个人贷款等一系列服务;在对公金融领域,则囊括了企业开户、贷款发放、结算等多元化服务;针对财富管理需求,长桥支

长桥又添一银行网点

助力区域金融发展与民生服务

□ 记者 曹香玉 朱亮 陈文卿

行则提供包括理财产品、基金 投资、保险保障以及私募股权 等在内的多种选择,并为客户 量身定制专业资产配置方案。

浦发银行相关负责人表示:"选址徐汇区长桥街道是经过深思熟虑,充分考虑到了当地的发展前景与市场潜力。"据悉,长桥街道地处徐汇区西南部的战略拓展区内,拥有诸如上海植物园、上海中学、上海体育职业技术学校等知名地标,且随着北杨人工智能小镇取聚。最大整个人员产业园区、聚鑫商务楼、汇达商务园、格兰云天等多个优质产业园区

的集聚,带来了庞大的人口基 础和丰富的客群资源。

在开业筹备过程中,浦发银行长桥支行得到了徐汇区金融办和长桥街道等多方的鼎力支持。区金融办的专业指导使得长桥支行能够迅速转型升级为综合服务网点,而长桥街道在社区宣传和邻里协调方面提供的有力支持,也极大调力时后网点的稳定运营和深入社区履行社会责任奠定了坚实的基础。

记者了解到,浦发银行徐 汇支行作为长桥支行的上级机 构,在整个徐汇区已成功运营 11家网点,其中包括1家营业 部和10家二级支行。历经近 30年的深耕经营,徐汇支行在 赢得大量企业客户和优质零售 客户认可的同时,始终致力于 深化社区金融服务,助力打造 徐汇特色的"邻里汇"金融服务 体系,为广大居民带来专业而 实惠的金融产品与服务。

针对长桥地区的社区特性,浦发银行长桥支行还将定期开展金融知识普及活动,如存款保险教育讲座、小小银行家培训等,切实提高居民的金融素养与风险防范能力。

本报讯 阳春三月,阳光明媚、生机盎然,正是草长莺飞的时节,宜人的气候仿佛在热情地召唤大家走出家门,悠游漫步,探寻隐匿于都市各个角落的盎然春意。这个周末,在繁华喧嚣中独树一帜的锦和越界·衡山路8号举办了一场别开生面的"春日市集",何不趁此大好春光,携亲朋好友一同前往,解锁藏匿于市集中的精致美好,尽

在衡山路8号,与春天撞个满怀

□ 记者 李梦婷

享悠闲自在的周末慢时光。

此次市集汇集了超过 40 个 生活方式品牌,各类新颖独特 的商品琳琅满目,你可以倾听 摊主们分享他们的创作故事, 挑选一份属于自己的春日礼 物,或参与市集上的趣味春日 轻运动,比如瑜伽活动,让身心 焕发活力。在这精心布置的一 处处小摊位间流连忘返,仿佛 与春天撞了个满怀。

市集上还设有不间断的手工坊活动,如咖啡盲品、香薰蜡烛 DIY、创意换鞋带等,让你亲手体 验从无到有的创作过程,感受手 工制作的魅力与满满的成就感。 逛市集之余,不妨驻足聆 听现场音乐表演。黑胶唱片播 放的复古旋律、乐队精彩纷呈 的演出,多元化的音乐风格交 织成一场视听盛宴,营造出轻 松舒适的氛围。更贴心之处在 于,你还可以带上自家萌宠前 来,共度一段美好时光。

正值春光烂漫时,步入这 充满生机的春日市集,尽情沉 浸于春天的美好之中吧。